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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση μαθητών στο 1ου Πειραματικό Λύκειο 
πραγματοποίησε το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καρδίτσας 

Στα πλαίσια του σχεδίου δράσης ‘’Εθελοντισμός και Κοινότητα’’ που υλοποιεί το 1ο 

Πειραματικό Λύκειο Καρδίτσας πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025, διδακτική 

επίσκεψη από το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι υπάλληλοι του Τμήματος, ενημέρωσαν εκτενώς για την 

ιστορία του Οργανισμού και τη διαρκή συμμετοχή του σε διάφορες δραστηριότητες που 

προωθούν την αλληλεγγύη. Παρουσίασαν στους μαθητές το σημαντικό έργο και τις δράσεις 

του οργανισμού, με έμφαση στον εθελοντισμό και την προσφορά στην κοινωνία. Οι μαθητές 

είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις δραστηριότητες και τη γενικότερη δράση του 

Περιφερειακού τμήματος, το οποίο και ανταποκρίνεται με τα μέλη- εθελοντές σε 

οποιοδήποτε τόπο, χρόνο και με οποιοδήποτε πρόσφορο μέσο προκειμένου να καλύψει 

τόσο έκτακτες όσο και λοιπές ανάγκες σε διάφορους τομείς της κοινωνίας. 

Ειδική μνεία έγινε για τις δράσεις του Τμήματος της Καρδίτσας, που περιλαμβάνουν την 

άμεση ανταπόκρισή του στις πρόσφατες φυσικές καταστροφές Ιανού και Ντάνιελ αλλά και 

την παροχή βοήθειας και στήριξης στους πληγέντες. Το προσωπικό του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού αναφέρθηκε στη συνέχεια και στην υποστήριξη που παρέχει ο Οργανισμός στις 

ευάλωτες κοινωνικά ομάδες, στα εκπαιδευτικά προγράμματα ευαισθητοποίησης για θέματα 

ασφάλειας και πρώτων βοηθειών αλλά και στις κοινωνικές εκδηλώσεις που ενδυναμώνουν 

τους δεσμούς με την κοινότητα. 

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον προκάλεσε η συζήτηση σχετικά με τις δυνατότητες εθελοντικής 

προσφοράς των νέων και τους τρόπους με τους οποίους μπορούν να συμβάλλουν στο 

ανθρωπιστικό έργο του Ερυθρού Σταυρού. 

Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια σπουδαία ευκαιρία να γίνει πιο γνωστό το έργο του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στους μαθητές και να τους ενεργοποιήσει για τις εθελοντικές 

πρακτικές. 
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